



KONSTANTIN CHAYKIN

RUSSIAN EXCLUSIVE WATCHCRAFT

Часовая мануфактура «Константин Чайкин»

Год основания: 2003

Основатель: Константин Чайкин

Сайт: www.chaykin.ru

Пресс-офис: pressoffice@chaykin.ru

Российская часовая мануфактура «Константин Чайкин» основана в 2003 году и специализируется на создании сложных механических часов Haute Horlogerie и коллекционных моделей. Ее основатель – часовщик и изобретатель с мировым именем Константин Чайкин. Именно он создал первые в России настольные и наручные часы с турбийоном и разработал первые в мире часы-пасхалию, указывающие дату православной Пасхи. Константину Чайкину принадлежит 96 официальных зарегистрированных патента – самое большое в мире количество патентов у одного часового мастера.

Вся часовая коллекция выполнена исключительно на основе собственных изобретений мастера и отличается творческой свободой и воплощением самых прогрессивных идей — философских, дизайнерских и технических.

В 2010 году Константин Чайкин стал первым и единственным российским членом международной Академии независимых часовщиков АНСИ (Académie Horlogère des Créateurs Indépendants), а с 2016 по 2019 года занимал пост ее президента.

В 2017 году часы «Константин Чайкин» впервые вошли в шорт-лист самого авторитетного Женевского гран-при высокого часового искусства. В 2018 часы «Клоун» получили эту награду в номинации «За дерзость» (Audacity prize). Кроме того, в шорт-лист премии были включены часы «Джокер Автоматон» (2018), «Минотавр» (2021) и «Харли Квинн» (2022).

Часы Константина Чайкина – постоянные участники самого знаменитого часового аукциона Only Watch. В 2021 году часы «Марсианский Турбийон» были проданы за рекордную сумму для часов российского производства. В 2023 году часы «Звездочет» стали самой сложной моделью, представленной на аукционе.

Константин Чайкин является Заслуженным изобретателем РФ, награжден медалью WIPO «За изобретательство». Кроме того, российский часовщик в 2022 году был включен в зал славы Temporis Hall of Fame.